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 Rijeka, 21.11.2024. 

Prijava okvirnih tema završnih radova na studiju Medicinsko laboratorijska dijagnostika 
 

Poštovani voditelji kolegija i nastavnici,  

pozivamo sve nastavnike koji predaju na Sveučilišnom prijediplomskom studiju medicinsko 

laboratorijska dijagnostika da prijave po jednu do dvije okvirne teme završnog rada za akademsku 

godinu 2024./25. Voditelje kolegija molim da obavijeste kolege nastavnike koji s Vama sudjeluju pri 

izvođenju kolegija o mogućnosti prijave teme i mentorstvu. 

Završni rad na Sveučilišnom prijediplomskom studiju MLD može biti laboratorijski/praktični stručni ili 

istraživački rad, na kojem student radi tijekom završnog semestra studija, a vrednuje se s 7 ECTS-a. 

Mentori mogu biti samo nastavnici u znanstveno-nastavnom zvanju (docent, izvanredni profesor, 

redovni profesor i profesor emeritus). Prema Odluci Fakultetskog vijeća od 08. prosinca 2020. u izradi 

diplomskog rada, uz imenovanog mentora, može se iznimno imenovati komentor u suradničkom zvanju 

i na radnom mjestu poslijedoktorand (viši asistent) s akademskim stupnjem doktora znanosti, koji je 

upisan u Upisnik znanstvenika Republike Hrvatske “.  

Rok za prijavu okvirnih tema je 16.12.2024.  

Naslovi okvirnih tema prijavljuju se preko Microsoft Forms poveznice: 

https://forms.office.com/e/2tGEmAAe9k?origin=lprLink 

 

Naslov prijaviti na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Prodekanica za studije Sanitarno inženjerstvo i Medicinsko laboratorijsku dijagnostiku zatim odobrava 

prijavljene teme koje će biti objavljene na mrežnim stranicama Fakulteta do 19.12.2024. 

Student završne godine studija izabire temu završnog rada isključivo s liste ponuđenih tema te nema 

naknadnog prijavljivanja tema. Student popunjava obrazac za prijavu teme, Obrazac 1, u elektronskom 

obliku uz obaveznu suglasnost mentora te ga predaje u pisarnicu Fakulteta najkasnije do 15.02.2025.  

Očekujemo da će biti više tema i moguće je da studenti ne izaberu Vašu temu. S druge strane, ako je 

više studenata zainteresirano za temu, odabir studenta je na Vama. 

S poštovanjem, 

Prof. dr. sc. Nada Starčević Čizmarević, Voditeljica Sveučilišnog prijediplomskog studija MLD 
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